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１ 搬入者の概要 

（１）住所・所在地（N=204） 

20 名 10%

17 名 8%

22 名 11%

8 名 4%

5 名 2%

17 名 8%

12 名 6%

10 名 5%

28 名 14%

22 名 11%

41 名 20%

0 名 0%

2 名 1%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

北区

上京区

左京区

中京区

東山区

山科区

下京区

南区

右京区

西京区

伏見区

その他

無回答

 

 

（２）業種（事業者のみ）（N=14） 

建設業

（造園工事業）

6 名

43%

その他建設業

1 名

7%

運搬業

1 名

7%

卸売業

1 名

7%

小売業

2 名

14%

その他

3 名

22%

 
 

＜調査概要＞ 

（１）調査票の配布期間 

令和４年３月２４日（木）～令和４年４月１日（金） 

（２）調査票の配布場所 

南部クリーンセンター及び東北部クリーンセンター 

（３）調査票の配布数 

約１,０００名 

（４）回答者数 

２０４名（事業者１４名（７％），市民１９０名（９３％）） 
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（３）ごみを持ち込む頻度【複数回答有】（N=204） 

0 名, 0%

3 名, 1%

2 名, 1%

15 名, 7%

5 名, 2%

99 名, 48%

79 名, 39%

2 名, 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1日に複数回以上

1日に１回程度

1週間に数回程度

１か月に数回程度

１か月に１回程度

１年に数回程度

１年に１回以下程度

無回答

 

 

２ 搬入したごみの概要 

（１）ごみの搬入重量（N=204） 

～100kg

111 名

54%

101～200kg

26 名

13%

201～300kg

7 名

3%

301kg～400kg

1 名

1%

401kg～

1 名

1% 無回答

58 名

28%

 

（２）持ち込んだごみの内訳と割合（N=115） 

      

剪定枝

14%

刈草

2%

粗大ごみ

48%

古布類

9%

紙ごみ

3%

厨芥類

0% その他

22%
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（３）ごみの発生過程【複数回答有】（N=204） 

10 名, 5%

5 名, 2%

0 名, 0%

1 名, 0%

0 名, 0%

2 名, 1%

110 名, 54%

32 名, 16%

20 名, 10%

7 名, 3%

47 名, 23%

0% 20% 40% 60%

剪定作業

除草作業

製造工程

返品・在庫処分

展示物や催し物の撤去

下取り製品

家や事業所の大掃除・片付け（引っ越しや生前整理，遺品整理を除く）

家や事業所の引っ越し

生前整理（介護施設への入居等）や遺品整理

その他

無回答

 

 

３ ごみの減量・リサイクルについて 

（１）ごみ減量の促進の観点から，累進制を導入していますが，どのように対応してい

ますか？【複数回答有】（N=204） 

34 名 17%

84 名 41%

29 名 14%

29 名 14%

16 名 8%

6 名 3%

16 名 8%

0% 20% 40% 60%

累進制について知らない・よく分からない

少量（100㎏以下など）のため，特に重量区分を意識していない

重量が分からないため，重量区分を意識したごみ減量に取り組んでいない

重量区分を意識して，1回当たりの搬入量をコントロールしている

重量区分を意識して，ごみ搬入量（総量）の抑制に努めている

その他

無回答

 

 

（２）木質ごみ（剪定枝や木製家具等）を持ち込んだ方のみにお聞きします。民間のリサ

イクル施設がある中で，なぜクリーンセンターに搬入しましたか？【複数回答有】

（N=117） 

49 名 42%

36 名 31%

31 名 26%

25 名 21%

9 名 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

クリーンセンターの方が安価であるため

クリーンセンターの方が距離的に近くて便利であるため

民間リサイクル施設では受け入れてもらえないようなものであるため

民間リサイクル施設の存在を知らなかったため

その他
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（３）【市民の方のみ】なぜ大型ごみ収集を利用せずに，クリーンセンターに持ち込みま

したか？【複数回答有】（N=190） 

111 名 58%

115 名 61%

38 名 20%

89 名 47%

47 名 25%

10 名 5%

2 名 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

クリーンセンターの方が安価であるため

捨てる品目数が多いため

クリーンセンターが近くにあるため

大型ごみの手続きが煩わしいため

引越し等の時間的都合で早く処分したいため

その他

無回答

 

 

（４）【市民の方のみ】ごみ減量の観点から，ごみを持ち込む前にフリマアプリやリサイ

クルショップ等（以下「フリマアプリ等」という。）を利用することを検討しました

か？また，それらを利用しなかった場合，その理由は何ですか？  

 

■ フリマアプリ等の利用状況【複数回答有】（N=190） 

44 名 23%

143 名 75%

4 名 2%

0% 20% 40% 60% 80%

フリマアプリ等を利用し，持ち込むごみを減らした

フリマアプリ等を利用しなかった

無回答

 

 

■ フリマアプリ等を利用しなかった理由【複数回答有】（N=143） 

75 名 52%

50 名 35%

47 名 33%

12 名 8%

5 名 3%

0% 20% 40% 60%

フリマアプリ等でも貰い手がつかないようなものであるため

フリマアプリ等の利用方法がよくわからないため

フリマアプリ等の利用は面倒であるため

その他

無回答

 

 


